

# 泽州县应急管理局组织开展 2022 年泽州县自然灾害灾情管理暨 报灾业务专题培训

6月23日上午，泽州县应急管理局在晋城市壮之乐培训有限公司开展了泽州县自然灾害灾情管理暨报灾业务专题培训开班仪式。本次培训共两天，参加人员包括16个乡镇的分管领导、灾害信息员以及县应急局救灾减灾股全体人员。



在开班仪式上，县应急局人事教育培训股李永明主任宣读《泽州县应急管理局关于举办2022年全县自然灾害灾情管理暨报灾业务专题培训班的通知》并强调培训纪律；县应急保障中心主任焦霞作动员讲话。

焦霞主任强调，一要深刻认识做好灾害信息报送工作的

重要意义，近年来我县自然灾害逐年增多，救灾形势日趋严峻，救灾任务更为繁重，只有加强和做好灾情信息报送工作，才能更好地服务于全县救灾工作大局。

二要扎实有效地推进灾害信息报送工作。要健全各级灾害信息员队伍体系，明确各级灾害信息员职责和任务，强化灾害信息员日常管理。

三要以培训为契机，不断提高灾害信息报送能力和水平。这次培训内容涉及很多方面，包括基础性的理论知识、深层次的方法技能，还要讲授自然灾害灾情管理系统。各镇要以本次培训为契机，紧密结合本镇实际，切实提高灾害信息报送能力和水平。

